
22 Μαΐου 2024 - 3:50 ΠΜ (ΓΜΤ) 

Ο Γλυκός Ιησούς † 

Μαρία, Μητέρα της Εκκλησίας ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, ο Θεός έχει τα πάντα στο χέρι, απλά πρέπει να Τον ρωτήσετε. Μάθετε πώς να 

κάνετε τις ερωτήσεις σας υπό το φως της Θεότητάς Του. Όλα παρέχονται όταν ρωτάτε. Για να 

ρωτήσετε, προσφέρετε σε Αυτόν όλη την Καλοσύνη που σας έχει αποκτήσει ο Ίδιος, έτσι θα σας 

εισβάλει η Ευτυχία. Κανείς δεν χρειάζεται την προσκόλλησή σας για να διεκδικήσει χωρίς να Τον 

ευχαριστήσει, ξέρει τι χρειάζεστε, οπότε αφήστε Τον να εκπληρώσει. Αλλά γι 'αυτό, ζητήστε πράγματα 

που ενώνουν τους λαούς ολόκληρης της Γης. Θα γίνει μόνο αυτό που ζητάτε στη Φιλανθρωπία, τη 

Δικαιοσύνη, την Αλήθεια.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, Φίλοι Μου, βασίζομαι σε εσάς να ενωθείτε μαζί μας. Τι θα κάνατε χωρίς εμάς? 

Κάντε στον εαυτό σας ερωτήσεις. Είμαι ο Κύριος του Αδύνατου και σας καλώ να Με ακολουθήσετε, να 

ακολουθήσετε όλες τις εντολές Μου, η χάρη θα είναι πάνω σε όλους σας, και με το δώρο θα 

αποκτήσετε τη σωτηρία. Να προσεύχεσαι, να αγαπάς και να δίνεις στον Θεό όλη τη δυστυχία σου, 

όλους τους φόβους σου. Να έχεις Πίστη και να μην απελπίζεσαι. Είμαι.  Αμήν † 

 

Είθε το Άγιο Πνεύμα να έρθει επάνω σας και να κατοικήσει εκεί για πάντα. Αυτό είναι το Θείο Θέλημά 

Μου. Να ξέρετε ότι είμαι Ευγενής και ταπεινός της Καρδιάς, ότι η Καρδιά Μου είναι ανοιχτή σε όλα τα 

παιδιά Μου.  Αμήν † 

 

Ιησού και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Είθε η Αγάπη Σου να παραμείνει ενωμένη με τις Τρεις Άγιες Καρδιές Μας. Σε αγαπώ. 

Αγάπησέ μας και θα δώσουμε μεγάλα πράγματα στη δόξα του Πατέρα, του Υιού και του Αγίου 

Πνεύματος. Σου δίνω τη χάρη για τη ζωή σου.  Αμήν † 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σας", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον από τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

Τέλος: 3 Ώρες 59 

Διάρκεια: 9 λεπτά 

 

-- 


